

## HiPay : résultats 2023

Croissance à deux chiffres : + 11 %

Excellente performance opérationnelle avec un EBITDA à 9,8 M€ et un EBIT courant à 4,9 M€

Structure financière renouvelée

- Avec une année de transition réussie, HiPay conserve une croissance significative (+ 11 %) et bénéficie de son plan d'économies pour dégager une profitabilité d'exploitation notable avec un EBITDA à 15 % du CA et un résultat opérationnel courant à 7,4 % du CA.
- Nette amélioration de la structure financière avec un Free Cash Flow hors BFR de 9,1 M€ et une dette en réduction de 1,6 M€.
- Les perspectives sont saines et seront accompagnées d'investissements de croissance.

Le 12 avril 2024 à 8h30 : HiPay, la fintech spécialisée dans les solutions de paiement omnicanal, annonce ses résultats pour 2023.

En millions d'euros (normes IFRS)	2023	2022	Var. (% ou M€)
<b>Compte de résultat consolidé<sup>1</sup></b>			
Volume des paiements	8 389,0	7 528,0	+ 11 %
Chiffre d'affaires	65,5	58,9	+ 11 %
EBITDA	9,8	1,3	+ 8,5 M€
Résultat opérationnel récurrent	4,9	- 3,2	+ 8,1 M€
Résultat net	2,2	- 7,8	+ 9,9 M€
<b>Bilan consolidé<sup>1</sup></b>			
Capitaux propres	24,3	22,4	+ 1,9 M€
Trésorerie disponible	0,9	1,6	- 0,7 M€
Dette financière (IFRS 16 incl.)	23,8	25,5	- 1,6 M€

<sup>1</sup> Les comptes consolidés au 31 décembre 2023 sont en cours d'audit par le collège des commissaires aux comptes. Ils ont été arrêtés lors du conseil d'administration du 10 avril 2024. Le rapport financier 2023 ainsi que le rapport des commissaires aux comptes seront mis à disposition sur le site internet de la société le 30 avril 2024.

**Dans un contexte économique exigeant et la mise en œuvre d'un plan de réduction des dépenses, HiPay conserve une croissance annuelle supérieure à 10 % et augmente ses marges.**

Avec une dynamique de croissance continue, HiPay dégage en 2023 une progression de ses volumes de paiements et de son chiffre d'affaires de 11 %. Le taux de facturation progresse légèrement (0,79 % vs. 0,78 %).

En France, HiPay dispose d'une bonne dynamique de marché avec plus de 267 nouveaux contrats signés dans le secteur du commerce de détail. Le positionnement omnicanal confirme l'attractivité de HiPay, en France, vis-à-vis des clients retailers. Les flux hors France restent importants à 50,8 %, portés par la forte dynamique du iGaming et nos marchands d'Europe du Sud.

En accompagnant cette croissance d'une meilleure maîtrise de ses coûts d'acquisition et en raison d'effets de mix produit/client, le groupe dégage une marge brute d'activité en forte hausse (+ 5,5 M€).

### **Profitabilité d'exploitation**

Les efforts de maîtrise des dépenses engagés fin 2022 ont permis une forte réduction de la dépense opérationnelle (la masse salariale et les frais généraux sont en baisse de 2,3 M€), ce qui a permis avec l'augmentation de la marge d'activité (+ 5,5 M€) de générer un EBITDA représentant 15 % du CA et un résultat opérationnel courant de 7,4 % du CA.

### **Résultat non courant, financier et net**

Les charges d'exploitation non courantes se montent à 0,8 M€ (vs. 3,1 M€ en 2022). Le résultat financier se dégrade (- 0,6 M€) sous l'effet de la hausse des taux d'intérêt des emprunts du groupe. Le résultat net est en amélioration de 9,9 M€ à 2,2 M€, il représente 3,3 % du CA.

### **Structure financière**

Au 31 décembre 2023, la dette financière (IFRS 16 incluse) est en baisse de 1,6 M€. Cela provient essentiellement d'une trésorerie générée par l'exploitation de 9,1 M€, d'une augmentation (non récurrente) de son BFR de 2,9 M€ et de flux de dettes financières de - 3,6 M€.

### **Perspectives**

Avec une structure d'exploitation positive et une structure financière solidifiée, HiPay renouvelle aujourd'hui ses ambitions. Le budget 2024 comprend des perspectives de

croissance à long terme et d'investissements via une conquête sur ces marchés et de nouveaux produits et partenariats tout en maintenant à minima le niveau de profitabilité d'exploitation au niveau de 2023.

**Prochaine communication financière** : le 30 avril 2024 – États Financiers Annuels

---

### À propos de HiPay

HiPay est un prestataire de services de paiement global. En exploitant la puissance des données de paiement, nous participons à la croissance de nos marchands en leur donnant une vision à 360° de leurs activités.

Plus d'informations sur [hipay.com](https://hipay.com). Retrouvez-nous également sur [LinkedIn](#).

HiPay Group est coté sur Euronext Growth (code ISIN : FR0012821916 – ALHYP).

### Relations Investisseurs

**Eric Meynard (DGA)**

+33 (0)6 98 04 33 07

[emeynard@hipay.com](mailto:emeynard@hipay.com)

*Ce communiqué ne constitue pas une offre de vente ou la sollicitation d'une offre d'achat de titres HIPAY. Si vous souhaitez obtenir des informations plus complètes sur HiPay Group, nous vous invitons à vous reporter à notre site Internet [hipay.com](https://hipay.com), rubrique Investisseurs. Ce communiqué peut contenir certaines déclarations de nature prévisionnelle. Bien que HiPay Group estime que ces déclarations reposent sur des hypothèses raisonnables à la date de publication du présent communiqué, elles sont par nature soumises à des risques et incertitudes pouvant donner lieu à un écart entre les chiffres réels et ceux indiqués ou induits dans ces déclarations. HiPay Group opère dans un secteur des plus évolutifs au sein duquel de nouveaux facteurs de risques peuvent émerger. HiPay Group ne prend en aucune manière l'obligation d'actualiser ces déclarations de nature prévisionnelle en fonction de nouvelles informations, événements ou autres circonstances.*